
 

 
Proiect finanțat din fonduri nerambursabile ale Uniunii Europene și ale Guvernului României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, Măsura 19 - Sprijin pentru dezvoltare locală LEADER din Programul 

Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, aflat în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. 
A pályázatot, vissza nem térítendő támogatás formában, az Európai Unió és a Román Kormány támogatja az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból, az Országos Vidékfejlesztési Program (PNDR) 19. sz. 

LEADER intézkedése keretében. Támogatáskezelő a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztériumnak alárendelt Vidéki Beruházásokat Finanszírozó Ügynökség (AFIR). 

 

 

HELYI FEJLESZTÉSI STRATÉGIA 2014-2020 

MEGVALÓSÍTOTT PROJEKTEK A CSÍK LEADER  
HELYI AKCIÓCSOPORT TERÜLETÉN 

 

INTÉZKEDÉS M11/6B intézkedés - A civil szervezetek infrastruktúrájának és 

felszereltségének javítása 

A PROJEKT CÍME:  Az egyesület felszereltségének javítása hagyományos öltönyök 
és csizmák beszerzésével 

A PÁLYÁZÓ NEVE: CSÍK-BORZSOVAI FÉRFIKÓRUS EGYESÜLET 

A MEGVALÓSÍTÁS HELYSZÍNE:  Csíkborzsova, Szépvíz község 

ELNYERT TÁMOGATÁS: 18.524 euró 

 

A PROJEKT RÖVID LEÍRÁSA:  

 

A Csíkborzsovai Férfikórus Egyesületet 2015-ben jegyezték be, 
de már a hivatalos bejegyzés előtt is a közösség aktív tagja volt 
a férfikórus. Az utóbbi években számos fellépésük volt, főleg 
helyi szinten, Szépvízen, de megnőtt a térségi és a külföldi 
fellépések száma is.   
 
A projekt célja az egyesület által szervezett az előadások és 
rendezvények minőségének a javítása az egységes öltönyök és 
csizmák beszerzésével. 
 
A pályázat keretében több hagyományos kelléket sikerült 
beszerezni: 25 gyapjú zakót, 25 gyapjú mellényt, 31 fehér inget, 
25 gyapjú nadrágot, 25 pár csizmát és 1 téliesített csizmát.   
 

A pályázat 18.524 euró vissza nem térítendő támogatásból 
valósult meg. 

Kapcsolat: 0744542767 csikborzsovaiferfikorus@gmail.com 
 

 




